
Program - Norveška Grande

A. Norveška Grande, opisni program

Trasa poti: Lilehamer – Rondane – Trollstiegen – Geiranger – Briksdal – Gudvangen – Bergen – Oslo –

Evenes – Henningsvaer – Nussfjord – Ryten – Reinebringen – A – Skrova – Matind – Bleik –Andenes –

Evenes

Polet iz bližnjega letališča v Oslo, prevzamemo vozila in se odpeljemo do naše prve namestitve na

Norveškem.

Ogledamo si sloviti Lilehamer, kjer so potekale olimpijske igre leta 1994. Tam smo slavili tudi Slovenci –

naši športniki so osvojili 3 medalje. Spustimo se z bobom po olimpijski progi, kar je vrhunsko

adrenalinsko doživetje (fakultativa). Popoldan pa se zapeljemo čez čudoviti narodni park Rondane, kjer

se sprehodimo ob belem mahu in občudujemo prekrasno naravo. Na poti nas veselo pozdravljajo ovčke,

ki prosto skačejo naokoli.

Dan namenimo za iskanje muškatna goveda, znanega po svoji dolgi dlaki in močnem rogovju,

predvsem pa izločku samcev - moškatu z značilnim vonjem, po kateri je ta vrsta dobila svoje ime.

Hodimo okoli 5 ur.

Zapeljemo se po znameniti Poti trolov s svojimi 11 ostrimi ovinki in 10% naklonom. Pripeljemo se do

prvega fjorda na naši poti – Sunnylvsfjorden – ki nas pričaka v vsej svoji magičnosti s slapovi Sedmih

sester, ki padajo vanj. Poti pa tukaj še ni konec, saj se zapeljemo še čez gorski prelaz, kjer nas pričakajo

mnoga čudovita ledeniška jezerca.

Cel dan namenimo raziskovanju največjega ledenika na celinski Evropi – Jostedal. Ob čudovitem

turkiznem jezeru Lovatnet nas pot pripelje do jezika ledenika, v Briksdalsbre pa si ledenik ogledamo z

odsevom v jezercu, kjer se pogumni tudi skopamo.

Po eni najlepših cest na Norveškem se zapeljemo ob reki Gauli in z ladjo prečkamo kralja fjordov – 

Sognefjord, ki je največji in najgloblji fjord na Norveškem. Po prelepem in divjem Naeroyfjordu pa

zaveslamo s kajaki – pristno doživetje fjorda, ob katerem se sončijo tjulnji.

Skočimo v preteklost z obiskom vikingške vasice, kjer izvemo vse o življenju vikingov, njihovem delu in

vplivu na svet okoli njih.

Odpeljemo se do enga najepših mest Norveške – Bergna. Odkrivamo slikovito mestno središče, z

vrhunsko ohranjeno četrtjo Brigen, ki je pod Unescovo zaščito. Povzpnemo se na razgledno točko nad

mestom, ki nudi čudovit razgled. Sledi tudi sprehod po morski tržnici, kjer lahko dobrote severnega

morja tudi poskusimo.

Mimo dveh osupljivih slapov Steinsdalsfossen in Vøringsfossen nas pot pelje do glavnega mesta 

Osla. Preostanek dneva je namenjen raziskovanju norveške prestolnice. Naslednji dan pa nas čaka polet

proti arktičnemu krogu.
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Prevzamemo vozila in se odpeljemo proti čudovitim Lofotom. Naša prva destinacija na tem otočju je

slikovito mestece Henningsvaer z ikoničnim nogometnim igriščem. Ob sprehodu skozi mesto vidimo

tudi lesena stojala za sušenje polenovk, ki jih zavohamo še preden jih zagledamo. Najlepši pogled na

mesto je z bližnjega Festvagtinda, 1-2 uri v eno smer.

Obiščemo tudi ribiško odlično ohranjeno vasico Nussfjord, ki so jo spremenili v muzej. Sprehajamo se

med hiškami in podoživimo življenje ribičev v preteklosti. Seveda je čas tudi za postanek v kavarnici,

kjer nas časa topla kava in značilni kanelsnurrer ali cimetova rolica po naše. Popoldan pa obiščemo

muzej Vikingov, kjer so odkrili največjo vikingško hišo (longhouse) na svetu. Zapeljemo se z vikingško

ladjo, se preizkusimo v metu sekire in se podrobno seznanimo z življenjem vikingov. Preostanek dneva

izkoristimo za raziskovanje plaže Uttakleiv in Haukland. Za vse slovenske vikinge je kopanje obvezno,

ne glede na temperaturo vode J.

Povzpnemo se na sloviti Ryten. Pogled iz vrha na plažo Kvalvika nam jemlje sapo. Hoje v obe smeri

skupaj je približno 5 ur. Po pohodu pa si ogledamo še dve lepi plaži - Rambergstranda in Skagsanden.

Dan namenimo enemu najbolj znanih trekov na Lofotih – Reinebringen. Pogled iz vrha na vasico Reine

vam bo ostal v spominu še dolga leta. Obiščemo tudi vasico z najkrajšim imenom - A.

Z ladjico se odpravimo na otočke Skrova s kristalno čistim turkiznim morjem in prelepimi plažami. Greh

bi bil, če tega ne bi izkoristili za raziskovanje s kajakom, zato bomo naredili ravno to.

Poslovimo se od Lofotov in našo pot nadaljujemo proti njihovem alteregu – otočju Vesterålen, kjer naš

čaka ena najlepših cest severne Norveške s pogledom na bele peščene plaže. Po lepe razglede gremo še

na Matind (4 ure hoje v obe smeri skupaj).

Otočje je znano tudi po orjaških prebivalcih – kitih. Tukaj je možno videti kar 10 vrst: kiti glavači, orke,

kiti grbavci, ščukasti kiti, brazdasti kiti in ostali. Na ogled se odpravimo z ladjico (fakultativa).

To področje pa poseljujejo tudi arktični nomadi Samiji, ki se preživljajo predvsem z rejo severnih jelenov.

Obiščemo družino Samijev, kjer nam predstavijo njihov način življenja. Zaradi življenja na severu so

iznašli številne zanimive prilagoditve, ki nam jih predstavijo sami. Vse skupaj pa zaokroži srečanje z

njihovimi severnimi jeleni, ki predstavljajo njihovo največje bogastvo in jih zato globoko spoštujejo.

Obiščemo tudi moderno ribogojnico lososov, Norveška je namreč največji svetovni izvoznik lososa.

Predstavijo nam moderno gojenje z uporabo laserjev (namesto škodljivih antibiotikov) in ostalih

modernih tehnik. Sledi seveda tudi slastna poizkušina.

Prevoz proti letališču, ker se poslovimo od norveške pravljice in polni lepih vtisov in spominov poletimo

proti domovini.

Program se dnevno prilagaja vremenskim razmeram, ker se nahajamo v polarnem krogu je vreme zelo

nestabilno. Lepi dnevi so v prvi vrsti namenjeni pohodom, slabo vreme izkoristimo za ostalo. Sicer pa

Norvežani, kot pravijo sami, ne poznajo slabega vremena, ampak le slabo opremo.

Nočitve: v hotelih ali hostlih brez lokalne kategorizacije ter v preprostih hiškah. Namestitve so izbrane

glede na trenutno ponudbo.

Prevozi: z najetimi vozili, ki jih vozimo sami.

B. Norveška Grande, program po dnevih

20 dni
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Dan 1: Polet na Norveško

Poletimo na Norveško, prevzamemo vozila in nočitev.

Dan 2: Lillehammer

Olimpijsko mestece Lillehammer s slovito skakalnico in vožnjo po bob progi. Narodni park Rondane.

Dan 3: Muškatna goveda

Več urni treking po pokrajini, kjer živjo črede muškatnega goveda.

Dan 4: Fjord Sunnylvsfjorden

Vožnja po serpetinah trolove poti, Geiranger s fjordom Sunnylvsfjorden, ledeniško jezero Djupevatn in

»scenic road« Gamle Strynefjellsvegen.

Dan 5: Ledenik Briksdal

Največji ledenik celinske Evrope Briksdal, jezero Lovatnet in dva dostopa do ledenika.

Dan 6: S kajaki po fjordu

Reka Gaulija, z ladjo po največjem fjordu Sognefjord in kajakiranje po Unescovem Naeroyfjordu.

Dan 7: Vikingi

Vas vikingov in Undredal.

Dan 8: Bergen 

Bergen – srce fjordov in drugo največje norveško mesto, vrhunski Bryggen (Unesco), ribja tržnica in

razgled nad mestom s Fløyen.

Dan 9: Slapovi

Vožnja proti Oslu z dvema osupljivima slapovoma: Steinsdalsfossen in Vøringsfossen

Dan 10: Oslo

Raziskujemo moderno skandinavsko prestolnico.

Dan 11: Polet na Sever

Poletimo na sever Norveške, nočitev.

Dan 12: Henningsvaer

Prevzamemo avtomobile, vožnja proti Lofotom. Mestece Henningsvaer in trek na Festvagtind (3 ure

hoje).

Dan 13: Nussfjord

Ribiška vasica Nussfjord, z odprtimi stavbami za ogled. Muzej vikingov in plaži Uttakleiv in Haukland.

Dan 14: Ryten

Vzpon na Ryten (5 ur hoje v obe smeri) in plaži Rambergstranda in Skagsanden.

Dan 15: Reinebringen

Verjetno najbolj znan trek na Lofotih - Reinebringen (2 uri hoje), vasici Reine in Å.

Dan 16: Skrova - kajak

Majhno otočje Skrova, ki mu rečejo tudi Norveški Havaji, raziskujemo s kajaki.

Dan 17: Matind treking

Premik na Vesterålen in trek na Matind (4 ure hoje).
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Dan 18: Kiti 

Obisk kitov z ladjico (fakultativa).

Dan 19: Arktični nomadi

Obiščemo arktične nomade – Samije, in ribogojnico lososov.

Dan 20: Pot domov

Povratek na letališče in polet nazaj domov.

Program po dnevih
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